



郑伟

16294878

文章

18

被浏览

2429

郑伟

2017-08-31 阅读数 61

我为党旗添光彩（十四）

暖心教育送关爱！



广大穆斯林群众一年一度的节日——古尔邦节来临之际,为进一步做好被打击处理、收押和教育转化人员亲属思想教育和慰问工作,扎实有效的开展“组合式结亲”活动,确保古尔邦节期间的社

会稳定，岳普湖县巴依阿瓦提乡7村“访惠聚”工作队、村“两委”和喀什地区第一人民医院充分利用过节契机，联合开展被打击处理、收押和教育转化人员亲属“暖心教育送关爱”活动。



2017年8月28日本村1组判刑人员努尔艾力·阿力木之妻托合塔西罕·阿尤普对全村村民进行了现身说法，用亲身经历、痛切感受、深刻认识，引导本村其他判刑人员家属及广大村民弘扬新风正气、文明守法正信。





巴依阿瓦提乡7村“访惠聚”工作队队员艾克木江为被打击处理、收押和教育转化人员亲属解读“视频见面、互写书信、亲情传递”活动条件要求和申请程序。对具备条件的合理安排亲属见面日，以传递党和政府的关爱教育和帮助，化解心结、正面激励。





2017年8月28日集中发放了村“三老人员”补助、宗教人士生活补助、扶贫项目50%的惠民资金、村干部工资、低保户及三类人员家属9月份的最低生活保障金。



2017年8月30日喀什地区第一人民医院远程会诊中心副主任王健全、神经外二科副主任刘正清、产科副主任盛娟、创伤骨一科副主任阿吉木·克热木一行前往7村走访慰问结亲对象。



工作队副队长常林安、村党支部副书记纳曼江为村特困户、三类人员家属购买大米、清油等慰问品!



喀什地区第一人民医院远程会诊中心副主任王健全等人与结亲对象座谈会现场!



7村访惠聚工作队队员夏雨和乡派干部麦麦提伊敏·艾买提协助组合式结亲座谈会有序开展!



阿力木为组合式结亲双方现场翻译!



帕西亚古丽为组合式结亲双方现场翻译!



阿卜都乃比为组合式结亲双方现场翻译!



后勤保障队开饭了!



喀什地区第一人民医院阿吉木·克热木医生现场为孩子诊断牙齿问题!



产科副主任盛娟认真倾听结亲对象家里详细情况!



喀什地区第一人民医院神经外二科副主任刘正清为结亲对象递上自己的联系方式。



喀什地区第一人民医院远程会诊中心副主任王健全详细询问结亲对象家里有无实际困难!





2017年8月31日，7村召开古尔邦节期间做好社会稳定工作专题会议，工作队全体成员、村干部、乡干部、驻村管寺及各小组长参加了会议，访惠聚工作队队长兼7村第一书记重点强调:做好节日期间干部值班工作，确保信息畅通，村内发现异常情况及时汇报；大家走亲访友要给百合乡长汇报，家里来人也要给村里汇报，以确保本村村民和外来人员的安全，使大家过一个欢乐、祥和的古尔邦节！



随后，组织召开特困户、三类人员家属座谈会，听取他们的生产、生活情况，询问他们家中是否还存在实际困难，最后访惠聚工作队队长兼7村第一书记王健代表工作队、村工作委员会为他们送去节日的关怀和温暖！





座谈会在欢快的气氛中进行!





将党的关怀和温暖送至群众手中!





访惠聚工作队队长兼7村第一书记王健、工作队副队长常林安看望慰问一直坚守岗位的保安、协警，对他们长期的安保工作给予了肯定，对他们为全村安全所做的奉献表示感谢，最后为他们送去节日的关心和问候！



祝所有的穆斯林同胞朋友们以及家人古尔邦节快乐！健康！平安！ ، أنا فقط أدعو الله ، لا أتوقع أي شيء ،
العظيم، وصحة الحاضر وقادرة على إعطاء والدي، والدي في الآخرة السماء الإقامة الدائمة، كان عامي
!! !!



阅读 61

投诉文章

热门评论

暂无评论

来美篇看 郑伟 更多精彩生活